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LOT 2021 I Selten! Österreich/GOLD – 4 Dukaten 1872

ca. 13,77 g fein, ss, teils starke Randausbrüche, wohl ex gefasst 
 

Startpreis inkl. Aufgeld: 600 €



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 2016 / 984817 

GOLDLOT mit ca. 150 g fein, bestehend aus: 
Russland 10 Rubel 1899 r Nikolaus II., Niederlande 2 x sog. Handels-
dukat/Ritterdukat 1 x Wilhelm I. von Nassau-Dietz, 1815-1840 Dukat 
1839 sowie 1 x 1928 NP. Dazu 10 Gulden 1877 König Wilhelm.  
Preussen 20 Goldmark 1905  A Wilhelm II., Südafrika 2 Rand 1972 
sowie 1 Rand 1972, Österreich 4 Dukaten 1915 NP, 1 Dukat 1915 NP, 
10 Kronen 1912 NP, etc. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

Startpreis (inkl. Aufgeld): 5.200 Euro

Lot / Artikelnummer: 2017 / 984822 

GOLDLOT mit über 10 Unzen Feingewicht, wie folgt:
Kanada 7 x 1 Unze Maple Leaf, USA 2 x 1 Unze American Eagle, 
Südafrika 2 x 1/2 Unze Krügerrand, 2 Rand, Chile 8 x 20 Pesos sowie 
Mexiko 2 Pesos. Insgesamt fast 350 g fein. Erhaltungen verschieden, 
bitte ansehen!

Startpreis (inkl. Aufgeld): 12.800 Euro

Lot / Artikelnummer: 1004 / 969419

Österreich - 1946, Renner Kleinbögen, 
ungezähnt, „Ein Jahr befreites Österreich” Kleinbogensatz, postfrische 
Erhaltungen, teils mit herstellungsbedingten Einschlüssen, Ausgabe 5 + 
5 Schillinge mit kleinen Haftstellen und herstellungsbedingten, gummi- 
freien Stellen. Mi.Nr. 772/75B Klb., Michelwert: 2.400 Euro. 

Startpreis (inkl. Aufgeld): 400 Euro

Lot / Artikelnummer: 26 / 973383

Große Cotta-Bibel - Die Heilige Schrift nach Luther
1729, verlegt und gedruckt von Johann Georg und Christian Gottfried 
Cotta. Mit besonderer Darstellung der Heilsgeschichte, eingebunden 
in einen Stadtplan Jerusalems. Weiterhin Landkarte des Mittelmeeres, 
Darstellung der Tempel Ezechiel u.a., starke Altersspuren, eingerissener 
Einband, verfärbte Seiten, z. T. Bindung lose, restaurierungsbedürftig
  

Startpreis (inkl. Aufgeld): 260 Euro



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

HISTORIKA ab Los 1 

WAAGEN ab Los 500

BANKNOTEN

• Konvolute ab Los 700

BRIEFMARKEN

• Einzellose ab Los 1000

• Konvolute ab Los 1400

• Kartons ab Los 1800

MÜNZEN | MEDAILLEN

• Einzellose ab Los 2000

• Konvolute ab Los 3000

• Kartons ab Los 4000
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 983690 BRD - Verdienstkreuz am Bande des Verdienstordens,
Damenausführung. Im Etui STEINHAUER & LÜCK Lüdenscheid. Mit
Miniaturschleife, Pin fehlt. Am Etui etwas Abrieb.

ohne Limit

2 975555 Konvolut von 9 Medaillen/Münzen, darunter u.a.
Medaille (Zinn) 1871 (F.W. Kullrich/H. Weckwerth).
Kaiserproklamation und die Reichsgründung . Kaiser Wilhelm I. steht
von vorn in Uniform, umgeben von 12 deutschen Fürsten. Gelocht
und randlich bearbeitet. Im originalen alten Etui von L. Ostermann
Berlin (beschädigt und rep.). Gemischtes Lot historischer und
modernen Medaillen. Bitte besichtigen, Erhaltungen unterschiedlich

110,00 €

3 975557 Konvolut von 5 Medaillen, bestehend aus
Zinnmedaille von Drentwett auf General v. Auerswald,
Bronzemedaille von Drentwett auf Ernst Moritz Arndt 1848, 2
Medaillen auf v. Bismarck und Weiteres, Erhaltungen verschieden,
bitte ansehen

60,00 €

4 975559 Konvolut von 12 Medaillen, zumeist
Abschläge und/oder Zinnmedaillen auf das Thema Deutsche
Revolution 1848. U.a. Medaille auf das Erste Deutsche Parlament
1848, Medaille auf Robert Blum 1848. Auch Thematik 1870/71 und
anderes. Bitte besichtigen, Erhaltungen verschiedentlich.

110,00 €

5 975561 Preussen - 8 Medaillen mit diversen
Andenkenmedaillen "Dem Tapferen Preussischen Heere" und
Weiteres. Überwiegend Zinn. Besichtigung empfohlen!

85,00 €

6 975558 Konvolut tragbarer Auszeichnungen und Medaillen,
darunter Sieges-/Andenkenmedaillen, auch zum Teil Abschläge und
nicht authentische Stücke. 12 Exemplare. Unterschiedlich erhalten,
bitte ansehen!

180,00 €

7 975560 Medaillen - Konvolut von 12 Stück,
zum Teil Bronze, überwiegend Zinn/Abschläge. Thematisch zumeist
auf den Deutsch-Französischen Krieg 1870/71. Erhaltungen sehr
verschieden, Besichtigung empfohlen.

110,00 €

8 837982 Konvolut 2 Reliefplatten, 20. Jhd.:
Bronzerelief nach Peter Vischer d.J. (1487-1528), 'Orpheus und
Eurydike', ca. 15x10,5, sowie ein Metallguß 'Die schönen Künste',
monogramm. wohl 'AW', rücks. bez. 'bedra 1998', ca. 12x14,5,
Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

9 984004 Konvolut mit Medaille Thema Jagd/Schützenwesen von 1862 "DEM
VERDIENSTE", gefasst mit Öse,
rv. "MIT DEM GUTEN WILLEN ALLEIN IST´S NICHT GETHAN DAS
BEWEIST ZUR GENÜGE DER KAMPF MIT DEM" (Schwan),
dargestellt ist ein Jäger mit am Boden liegender Flinte, der von einem
Schwan attackiert wird. Av. Jäger wird flankiert von 2 Personen
gekrönt. DAZU Moderne Nachprägung mit der Darstellung des
"Drachentöters" St. Georg, gelocht. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

20,00 €
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10 984007 Schützenwesen - Äußerst seltenes Etui der "Schützen-Gesellschaft
TROSSINGEN anl. Gedenkschiessen 26. 29. Juni & 8. Juli 1910".
Darin innenliegend Medaille "Schützen- / Gesellschaft / Trossingen /
1909. Diese Medaille nochmals dazu. 3 Teile. Erhaltungen
verschieden, Berieb am Etui und leichte Beschädigungen, bitte
ansehen!

130,00 €

11 984009 Konvolut Medaillen Deutsches Reich 1933 und Württemberg,
bestehend aus
Hindenburg / Hitler Medaille "Für ein freies geeintes und stolzes
Deutschland Hitler". Rv. Hindenburg und Hitler im Profil, darunter
Datum 30.11.1933 und 5.3.1933. Im Etui. DAZU Württemberg
Silberne Militärverdienstmedaille 1892 König Wilhelm II. mit
Stempelschneider SCHWENZER. Erhaltungen unterschiedlich

100,00 €

12 984019 Konvolut mit Schillermedaille von ALLEN & MOORE, Birmingham,
rv. Schillers Glocke "MORTUOS PLANGO" mit Geburts- und
Sterbejahr Schillers, av. Porträt und Namenszug. Dazu 4 Münzen
aus Dt. Kaiserreich und III. Reich. Erhaltungen unterschiedlich, bitte
ansehen!

65,00 €

13 984058 Konvolut Reservistika mit 3 Andenkenkrügen (Ulm und Straßburg),
1 Reservistenflasche. Teils beschädigt, Spinnennetz oder fehlender
Deckel, Deckel unvollständig, Bemalung partiell verblichen. Dazu 1
Hahnenkamm-Helm, überarbeitet, beschädigt, Teile dabei nicht
Original. Bitte ansehen!

ohne Limit

14 984386 Kuriose Schrift, 1.H. 18.Jh. - Ambrosius Haude, "Schauplatz vieler
ungereimten Meinungen und Erzählungen: (...) Magia Naturalis (...)" ,
1.Bd., Berlin 1735/36. Mit Themen wie "Von Gespenstern" und "Von
den Vampyren und schmarotzenden Todten". Deutliche Alters- und
Gebrauchsspuren, u.a. Titelblatt lose, fleckig, Einband rissig und
berieben.

70,00 €

15 984396 Kriminalroman, Anfang 19.Jh. - A.G. Meißner, Kriminalgeschichten,
1805. Das Buch enthält Geschichten wie "Französischer Justizmord"
oder "Mord wegen überdachter Treulosigkeit". Meißner gilt als
Begründer des Genres der deutschsprachigen Kriminalerzählungen.
Deutliche Alters-und Gebrauchsspuren, u.a. berieben, verfärbt,
Einband etwas eingerissen, Seiten z.T. lose.

ohne Limit

16 984404 Fabeln des Aesop, 18.Jh. - "Aesop, des Phrygiers, Leben und
Fabeln;
nebst den Fabeln des Philelphus", 1745. Illustriert mit Kupferstichen.
Starke Alters- und Gebrauchsspuren, Stück des Einbands fehlt,
Risse, Löcher, Seiten, fleckig, berieben, Verfärbungen, stellenweise
restauriert.

ohne Limit

17 984418 Juristische Schrift über Haustiere,1.H. 19.Jh. - Bernhard Ritter,
"Die gesetzlichen Hauptmängel der Haustiere im Königreich
Württemberg", Rottenburg am Neckar 1835. Das Buch behandelt
Themen wie "Die Untersuchung todter Thiere" oder "Die
Untersuchung wurmiger Pferde". Alters-und Gebrauchsspuren.

130,00 €
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18 984423 Zeitgenössische Lebensgeschichte Friedrich des Großen, Mitte
18.Jh. -
"Helden-, Staats- und Lebensgeschichte (...) Friedrichs des Andern",
7.Teil, 1764. Mit Faltkarte, Kampfaufstellung und Kupferstich.
Deutliche Alters-und Gebrauchsspuren, Einband und Seiten z.T.,
löchrig, eingerissen, fleckig, Verfärbungen, Knicke, berieben.

130,00 €

19 984444 Naturgeschichte, 2 Bände, Anfang 19.Jh. -
"Unterhaltungen aus der Naturgeschichte. Des Pflanzenreichs
zweiter bzw. dritter Teil", Augsburg 1810/1811. Mit aufwendig von
Hand kolorierten Schautafeln. Mit Alters-und Gebrauchsspuren, z.T.
fleckig, berieben, Risse.

130,00 €

20 984458 Geschichte Limpurgs und diverse hist. Verordnungen, 18.Jh. -
Heinrich Prescher, Geschichte und Beschreibung der zum
fränkischen Kreise gehörigen Reichsgrafschaft Limpurg, Stuttgart
1790. Dazu diverse Verordnungen, Protokolle und Beschlüsse aus
dem Raum Limpurg und Gaildorf wie z.B. "Das Ambt Gaildorff". Stets
Alters-und Gebrauchsspuren mit Verfärbungen, Knicken und Rissen.

160,00 €

21 984463 Deutsches Reich 1933-1945 - Konvolut mit 2 Auszeichnungen sowie
silbernem Zigarettenetui Silber 835 gestempelt, monogrammiert HJ,
darin Eisernes Kreuz 2. Klasse 1939 und Ehrenkreuz des 1.
Weltkrieges Hinterbliebenenkreuz. Erhaltungen verschieden. Gewicht
Silberetui ca. 76,5 g rau

40,00 €

22 984510 Lutherbibel, 18.Jh. - "Biblia, Das ist: die ganze Heil. Schrift
Alten und Neuen Testaments nach der Teutschen Uebersetzung D.
Martin Luthers (...)", Tübingen 1772. Deutliche Alters-und
Gebrauchsspuren, 1 Buchschließe fehlt, verfärbt, berieben, fleckig,
Risse, Löcher sowie handschriftliche Einträge.

130,00 €

23 984517 Religiöse Schrift, Ende 18.Jh. -
"Evangelische Zeugnisse der Wahrheit zur Aufmunterung im wahren
Christentum (...) in einem vollständigen Predigtjahrgang
zusammengestragen (...)", Stuttgart 1791. Deutliche Alters- und
Gebrauchsspuren, 1 Buchschließe fehlt, Einband und Seiten
berieben, Risse, Verfärbungen, fleckig, kleine Löcher, Einband löst
sich teilweise.

130,00 €

24 984681 Deutsches Reich 1933-1945 - 4 Paar Schuhe aus der Zeit
des 2. Weltkriegs, Hersteller SALAMANDER, 2 Paar Damenschuhe
und 2 Paar Herrenschuhe. Blaues, braunes und schwarzes
BOXKALB-Leder. Fast wie neuwertig, wohl ungetragen, geringe
Altersspuren

ohne Limit

25 961194 Feldspange mit 5 Bandauflagen,
7-teilig. Wohl eines aus Österreich stammenden Militärmediziners.
Nebeneinander angeordnetes Ordensband für Osmanje-Orden 4.
Klasse mit Schwertern und Mecidiye-Orden 5. Klasse mit
Schwertern. Bandauflagen teils etwas verbogen. Alters- und
Gebrauchsspuren.

50,00 €
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26 973383 Große Cotta-Bibel - Die Heilige Schrift nach Luther,
1729, verlegt und gedruckt von Johann Georg und Christian Gottfried
Cotta. Mit besonderer Darstellung der Heilsgeschichte, eingebunden
in einen Stadtplan Jerusalems. Weiterhin Landkarte des
Mittelmeeres, Darstellung der Tempel Ezechiel u.a., starke
Altersspuren, eingerissener Einband, verfärbte Seiten, z. T. Bindung
lose, restaurierungsbedürftig

260,00 €

27 984829 Bayern - Münzen und Andenkenmedaille. Medaille Weihnachten
1918 mit
Ludwig III. und Marie Therese v. Bayern "ZUR ERINNERUNG AN
DIE GOLDENE HOCHZEIT 20. FEBR. 1918. Mit Öse im alten Etui.
Dazu 2 weitere alte Andenkenetuis mit innenliegend jeweils Münze 3
Mark 1911 D Luitpold v. Bayern. Erhaltungen verschieden, bitte
besichtigen!

ohne Limit

28 984867 125 Jahre Deutsches Reich in SILBER und GOLD,
Silbermedaillenkollektion zum 125. Gründungsjahr ca. 680 g
Feinsilber und 1 Goldmedaille 585/1000 (Test) ca. 1,75 g fein

280,00 €

29 984899 Heimatsammler aufgepasst! Album mit über 100
Ansichtenkarten, meist lokal mit Reutlingen, Heidenheim, Rottweil,
Bodensee, Lauffen, Geislingen, Göppingen usw. Album beschädigt,
bitte besichtigen!

160,00 €

30 984900 Zeitschriftensammelband L'ILLUSTRATION 1930-er Jahre,
zahlreiche, teils farbige Abbildungen. Mitunter Bildtafeln.
Lederfarbener Einband, Alters- und Gebrauchsspuren

ohne Limit

31 927806 Ravensburg, Stadt - Zinnmedaille der Amtsversammlung 1834
von W.Schuchmann für Verdienste um die Land- und Gewerb-
Wirtschaft. 9 Zeilen in Schrift. Rs. Frau mit Füllhorn und Kranz an
einer Säule mit dem Stadtwappen, vor Ihr Widder und verschiedene
Gerätschaften. 40 mm. 18,73 g. 2 mm dick. Nau 54, unregelmäßiger
Schrötling, vz.

40,00 €

32 977257 Hessen-Darmstadt - Silberjeton 1827, Ludwig I (1806-1830),
auf seiner Goldene Hochzeit mit Luise Karoline Henriette von Hessen
- Darmstadt, beiderseits Schrift, 2 Stück, vz., Hoffmeister 4201, 3,71
g.

40,00 €

33 927807 Ravensburg, Stadt - Zinnmedaille der Amtsversammlung 1834
von W. Schuchman für Verdienste um die Land- und
Gewerb-Wirtschaft. 9 Zeilen Schrift. Rs. Frau mit Füllhorn und Kranz
an einer Säule mit dem Stadtwappen, vor ihr Widder und
verschiedene Gerätschaften. 39,55 mm, 29,04 g, 3 mm dick. Nau 54,
vz

55,00 €

34 975585 China 1900/1901 und Weiteres- 5 Erinnerungsmedaillen zum
Boxeraufstand, wohl nicht alles authentisch, dazu 1 neuzeitliches
Erinnerungsabzeichen an den Feldzug in China hinter Glas gerahmt.
Außerdem schwarzes emailliertes Kreuz am schwarzen Band, dazu
weiteres Band (in Anlehnung an das sog. Awaloff-Kreuz). Hierbei
handelt es sich wohl jedoch nicht um ein Original. Bitte besichtigen,
Erhaltungen verschieden

300,00 €
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35 985273 Historische Postkarten, vorwiegend 1.H. 20.Jh. - bunte
Zusamenstellung
mit Urlaubsgrüßen aus aller Welt, Neujahrsgrüßen, Geschäftspost,
Postkarten aus der Zeit Deutschland 1933-1945, selbst gemalten
Grußkarten, uvm. Nicht alle Karten beschrieben. Dazu einige hist.
Banknoten und Briefe aus dem 19.Jh. Stets Alters-und
Gebrauchsspuren. Am besten besichtigen. Fundgrube!

ohne Limit

36 938650 Set Grandelschmuck: 1 Collier, GG/RG 14 K,
Länge ca. 55 cm, 1 Armband GG/RG 8 K, Länge ca. 20,5 cm, 1
Ring, GG/RG 14 K, Ringgröße ca. 60 und 1 Brosche
"Jagdhorn"GG/RG
77,50g,

1.920,00 €

37 971707 Medaille FÜR TREUE ARBEIT des Verbands Südwestdeutscher
Industrieller Mannheim. Im originalen Etui des Carl Poellath
Schrobenhausen. Alters- und Gebrauchsspuren, berieben. Medaille
ss, ca. 52 g.

ohne Limit

38 985508 Schlachtenszenen - Aquarell und aquarellierter Stich,
Hoffmann, Anton (1863-1938) Maler und Illustrator in München.
Altersspuren, min. beschädigt. Bitte ansehen!

ohne Limit

39 969184 Interessantes Dokument zur Leibrente, Frankreich 18.Jh. -
"Rentes viagères à Dix pour Cent, sur une tête", Dokument über den
Bezug einer Leibrente, Frankreich 18.Jh., mit konkreten Fall Nr. 4054
von Antoine Auguste Jean Baptiste Benoir de Deneuflieu und seiner
Gattin über den Erhalt von 5000 Livre. Deutliche Alters- und
Gebrauchspuren wie bspw. Einrisse, Knicke oder Verfärbungen und
Verschmutzungen.

120,00 €

40 976718 Haushaltsbuch 1874 des Bernhard Heinrich Degenhardt,
"Actives Vermögen". Geführt sind 6 1/2 Doppelseiten, Rest Blanko.
Außen teils Leder mit silberfarbenen Beschlägen. Schutzhülle
vorhanden, allerdings stark beschädigt. Mit deutlichen Alters- und
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

41 954001 Hist. Landkarte des Erzbistums Trier 17.Jh., neuerer Nachdruck
19./20.Jh.-
handkolorierte Kupferstichlandkarte "Archiepiscopatus Trevirensis
Descriptio nova" des Erzbistums Trier mit den Gebieten an Mitterhein
und -mosel, Hessen und Rheinland-Pfalz, mit Titelkartusche links
oben und Meilenanzeige links oben. Ursprung der Karte wohl
Amsterdam 1.H. 17.Jh.. Maße mit Rahmen ca. 61cm x 47cm. Karte
stockfleckig, gebräunt, mit Falzspuren, Rahmen fleckig mit
Abplatzungen, folglich deutliche Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit
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42 954002 Hist. Kupferstichlandkarte der Fossa Eugeniana, Nachdruck wohl 20.
Jh. - "Fossa Eugeniana quae
a Rheno ad Mosam duci coepta est, Anno CICICCXXVII ductu
Comutis Henrici vanden Berge.", Karte des Gebietes von Xanten bis
Moers zwischen den Flüssen Rhein und Maas, dazu der
Belagerungsring um den Rheinberg. Kupferstich des
niederländischen Verlegers und Zeichners Hendrik Hondius, unten
rechts Titelkartusche, unten links Meilenzeiger und Verlegeradresse,
im breiten Holzrahmen. Original einst von 1627. Bei der Fossa
Eugeniana handelt es sich um einen 1626 begonnenen, aber nie
fertiggestellten Kanal zwischen Rhein und Maas. Maße mit Rahmen
ca. 71 cm x 53 cm. Karte leicht fleckig, mit Mittelfalz, Holzrahmen
verkratzt, mit Abrieb, fleckig, folglich erkennbare Alters- und
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

43 954005 Hist. Kupferstichlandkarte Deutschlands, wohl Nachdruck des
19.Jhs. - "Accuratissima Germaniae Tabula Denuo in lucem
edita à Frederico de Wit Amstelodami", Amsterdam um 1680. Karte
Zentraleuropas mit Fokus auf Deutschland. Titelkartusche links oben.
Handkolorierte Karte mit Mittelfalz, leicht fleckig und gebräunt, im
opulenten Holzrahmen, beidesmal folglich mit erkennbaren
Alters-und Gebrauchsspuren. Maße der Karte mit Rahmen 77 cm x
65 cm.

90,00 €

700 984026 Kleiner Posten deutsche und österreichisch-ungarische Banknoten,
1.H. 20.Jh -
dabei westliche Besatzungszone u.a. mit 1 x Bank deutscher Länder
- 10 Mark, 22.August 1949, Serie 1949, N0897468Q, Erhalt III,
Fingerabdruck. Dazu mehr. Erhalt verschieden.

ohne Limit

701 985106 Deutschland - ca. 300 Noten,
Schwerpunkt bei den Notausgaben nach WKI, dabei z.Bsp. auch 3
Noten Offiziersgefangenenlager Wahmbeck, dabei auch einige
moderne Weltnoten.

130,00 €

1000 983831 Österreich - 1933 Internationale Postwertzeichenausstellung WIPA
WIEN,
Michel Nr. 556 A auf Faserpapier in postfrischer Erhaltung. Kleiner
Zahnfehler rechts oben.

70,00 €

1001 974400 Österreich 1860 – Freimarkenausgabe Mi.Nr. 20a,
rot, echt, ungebraucht, Restgummi. Neuer Kurzbefund Goller.

55,00 €

1002 972599 Italien - 1922, Mi.Nr. 153/56 Philatelistenkongress,
auf FDC gelaufen mit Stempel 4.6.22. Sehr seltener Sammlerbeleg.

390,00 €

1003 976468 BRD – 1951, Ausgabe Marienkirche,
in postfrischen Viererblöcken, vom linken Bogenrand, signiert
„Schlegel D BPP“, Gummierung tadellos, im Randbereich,
ausserhalb der Marken teils kleine gummierungsfreie Stellen. Selten
in dieser Form, Michel Nummer 139/40. Michelwert: 880 Euro +.

170,00 €
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1004 969419 Österreich - 1946, Renner Kleinbögen,
ungezähnt, "Ein Jahr befreites Österreich" Kleinbogensatz,
postfrische Erhaltungen, teils mit herstellungsbedingten
Einschlüssen, Ausgabe 5 + 5 Schillinge mit kleinen Haftstellen und
herstellungsbedingten, gummifreien Stellen. Mi.Nr. 772/75B Klb.,
Michelwert: 2.400 Euro.

400,00 €

1005 916286 Feldpostmarken - Tunis Marke Michel Nr. 5a,
in guter Erhaltung. Marke ist nachgummiert! Signatur Richter.

75,00 €

1006 975506 Tschechoslowakei - 1934, Klb. Nationalhymne,
in originaler Hülle, Nebenstempel PRAHA 10 HRAD 21.XII 34-8" in
rot, Kartonpapier, leichter Bug durch Umschlag und Bogen im oberen
Bereich, Altsignatur Gilbert, Michel Nr. 330 Klb.

70,00 €

1007 985280 Island 1928/1939 - 2 Sätze Island MiNr. 122/3 und
204/07. 122/23 mit Falzresten, 204/07 postfrisch.

30,00 €

1008 985281 Übersee - kleiner postfrischer Blockposten
mit Haiti, Jemen, Paraguay. Dabei auch ungezähnte Ausgaben.

40,00 €

1009 985282 Italien 1924/1925 - kleines Konvolut von Marken
mit Reklamefeldern. Meist mit Falz, Gummi etwas verlaufen.
Insgesamt 7 Marken. Dabei auch 90/125, 90/126, 90/128.

130,00 €

1010 985293 Deutsche Besetzungsausgaben Litauen 1939/1945 -
Landesausgabe Freimarken MiNr. 1-9 in postfrischer Erhaltung.
Einige Marken mit Stockflecken an der Zähnung.

30,00 €

1011 985294 Island 1928 - Freimarken MiNr. 122/123
mit Aufdruck eines Flugzeuges. 2 Sätze postfrisch, dabei 2 Marken
mit je einem dunklen Punkt auf der Gummiseite. Katalogwert ca.
300€.

40,00 €

1012 985295 Spanien 1938 - Republikanische Miliz.
Die 3 Höchstwerte MiNr. 743/45. Postfrisch, winzige Gummimängel.

60,00 €

1013 985298 DDR 1959 - Postfrischer Block 7 II mit der seltenen Abart
Michel Nr. 272 um 3 mm nach recht verschoben. Gummi etwas
unfrisch. Katalogwert postfrisch 900€.

110,00 €

1014 985299 Polen 1960 - sehr sauberer postfrischer
Kleinbogensatz der Michel Nr. 1151-55. 100 Jahre polnische
Briefmarken. Ecken leicht bestoßen.Katalogwert 800€.

110,00 €

1015 985300 Alliierte Besetzung Thüringen 1946 -
postfrischer Wiederaufbaublock Block 4. Rechts obene kleiner Bug.
Katalogwert 450€.

70,00 €

1016 985301 Liechtenstein 1941 - Kleinbogen der Freimarke Madonna
von DMX. Michel Nr. 17 in postfrischer Prachterhaltung. Katalogwerg
500€.

70,00 €

1017 985303 Sowjetunion 1970 - Konvolut von 4
postfrischen Blöcken Michel Nr. Block 62 I. Linien des
Markenuntergrundes waagrecht. Katalogwert 650€.

80,00 €

1018 985304 BRD/ DR - Steckkarte mit sauber postfrischen Marken Bund
Michel Nr. 111/12 und 113/15. Weiterhin 156/59 und Heuss I. Dann
DR MiNr. 686/88. Katalogwert ca. 800€.

80,00 €
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1019 985305 Französische Zone Baden und Württemberg 1949 -
2 postfrische Blöcke Baden Block 2II und Württemberg Block 1I.
Ungummiert, wie ausgegeben. Katalogwert ca. 300€.

60,00 €

1020 985307 Italien Kirchenstaat 1852 - Michel Nr. 10I
feiner Druck gestempelt. Unsigniert. Angebot ohne Obligo.
Katalogwert 1700€.

200,00 €

1021 985309 Deutsches Reich 1935 - Michel Nr. 582 100 Jahre
Deutsche Eisenbahn 25 Pf im waagrechten postfrischen Paar mit
Verzähnung.

60,00 €

1022 985310 DDR 1964 - Block 22 mit sehr interessanter
Verzähnung. Postfrisch.

70,00 €

1023 985311 Uruguay 1978 - Block 40 Nationale
Briefmarkenausstellung "Uruexpo 78", unten ungezähnt. Postfrisch.

70,00 €

1024 985313 Paraguay 1986 - Block 433 postfrisch.
1 x silberner Aufdruck, 1 x nur blaues Feld. Aufdruckfehler.

70,00 €

1025 985314 Liechtenstein 1951 - Freimarken Fürstenpaar
Michel Nr. 304/05 A Zähnung 12 1/2 : 12. Postfrische
Prachterhaltung. Katalogwert 180€.

40,00 €

1026 985315 Finnland 1866 - 2 gestempelte Werte 20 P und 40 P
in guter Erhaltung. Leichte Mängel.

60,00 €

1027 985321 Griechenland - postfrischer Prachtsatz der Marken Nationale
Jugendorganisation. Michel Nr. 437/46. Katalogwert 850€-

110,00 €

1028 985322 Alliierte Besetzung 1948 - 7 Werte Bandaufdruck
mit senkrechtem statt waagrechtem Aufdruck in postfrischer
Erhaltung. Es sind die Werte 36 I, 38 I, 39 I, 40 I, 43 I, 44 I, A 49 I. 3
Werte kleine Gummimängel. Aufdruck ohne Obligo. Katalogwert für
postfrisch 600€,

70,00 €

1029 985325 Alliierte Besetzung Netzaufdruck 1948 -
6 postfrische Werte mit Netzaufdruck, Aufdruck senkrecht. MiNr.
36IIs, 38IIs, 41IIs, 43IIs, 49IIs, 50IIs. Kleiner Eigentumsstempel auf
der Rückseite. Aufdruck ohne Obligo. Katalogwert ca. 500€,

70,00 €

1030 985326 Alliierte Besetzung Netzaufdruck 1948 -
6 postfrische Werte mit Netzaufdruck auf der Gummiseite. 36IIR,
37IIR, 38IIR, 40IIR, 41IIR, 43IIR. Aufdruck ohne Obligo. Katalogwert
ca. 600 Euro.

80,00 €

1031 985327 Alliierte Besetzung - Band und Netzaufdruck 1948.
4 postfrische Paare mit und ohne Aufdruck. 41IF, 43IF, 38IIF, 40IIF.
Aufdruck ohne Obligo. Katalogwert ca. 350€.

70,00 €

1032 985328 Alliierte Besetzung Netzaufdruck 1948 -
4 postfrische Werte mit Oberrand, Aufdruck Vorder- und Rückseite.
Im Einzelnen 36 IIDDI, 38IIDDI, 40IIDDI, 43IIDDI. Aufdruck ohne
Obligo. Katalogwert ca. 350€.

80,00 €
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1033 985329 Alliierte Besetzung Bandaufdruck 1948 -
4 postfrische Werte Bandaufdruck mit einem normalen und einem
kopfstehenden Aufdruck. Im Einzelnen 37IDK, 38IDK, 40IDK, 43IDK.
Aufdruck ohne Obligo. Kleiner Eigentumsstempel auf der Rückseite.
Katalogwerg ca. 350€.

70,00 €

1034 985330 BRD, DDR, Alle Welt - sehr interessanter Posten auf
2 großen Steckkarten. Dabei Verzähnungen, Passerverschiebungen,
ungezähnte und teilgezähnte Marken. Bitte besichtigen.

130,00 €

1035 985331 Türkei/Zypern - Steckkarte mit
postfrischen Sätzen aus beiden Ländern.

70,00 €

1036 985332 Italien 1928 - Antarktis Polar Expedition Umberto Nobile.
Seltene Vignette.

40,00 €

1037 985333 Schweiz - Kleines Blocklot
mit 3 x Block 10 und 1 x Block 15 postfrisch. Katalogwert ca. 325€.

60,00 €

1038 985425 Thurn & Taxis und Weiteres - Kleinkonvolut
mit drei Faltbriefen mit Mischfrankaturen, bitte besichtigen!

ohne Limit

1039 980088 Österreich - 1918/35, Brieflot:: Brief mit drei Flugpostmarken 1918
(hellgraues Papier) für die Linie Lemberg-Krakau-Wien (Brief
Knickspuren und kleiner Einriss am Oberrand, Marken i.O.),
WIPA-FDC mit Marke Mi.-Nr. 555A vom Oberrand und
Sonder-Einschreibzettel aus der Bogenecke (Brief etwas Patina),
weiter ein FDC (Einschreiben) mit der Baumeister-Serie (Mi.-Nrn.
591/96, 3 Marken mit geringen Falzresten vorderseitig - könnten
entfernt werden), die Heerführer-Serie (Mi.-Nrn. 617/22), ebenfalls
auf Einschreiben-FDC, dazu zwei weitere Belege.

100,00 €

1401 983823 Sowjetunion, DDR - 1960/81 schöne gestempellte Teilsammlung
CCCP im dicken Einsteckalbum. Dazu noch das Jahrbuch der DDR
1990.

130,00 €

1403 983832 Deutsches Reich - 1933/ 2 Markenhefte Friedericus nämlich 32.2 und
32.4 postfrisch. Gute Qualität. Katalogwert ca. 430€.

70,00 €

1404 983838 Deutschland - Interessantes Einsteckalbum mit Marken und Blöcken
unterschiedlicher Qualität. Dabei DR Marken und Blöcke,
Lokalausgaben Glauchau, sogen. Nachläufer Ausgabe 1945,
Großräschen. Anschließend kleiner Belegteil.

260,00 €

1405 983882 Niederlande - 1852/ca.1986, sehr saubere Sammlung in 2 Schaubek
Vordruckalben.
Ab 1852 etwas lückenhaft, ab ca. 1924 augenscheinlich sehr
komplett. Meist gestempelt, später auch postfrisch. Sicherlich
interessante Sammlung, bitte besichtigen.

230,00 €

1406 983883 BRD und Anderes - Kleiner Karton mit Rest einer Einlieferung.
Mehrere Alben mit Marken der BRD, Berlin, DDR. Bitte besichtigen.

ohne Limit

1407 983893 Frankreich - Sehr schöne mit Diplom ausgezeichnete
gestempelte Sammlung von 1945 - ca. 1982. Mit MH und einzelnen
Belegen.

570,00 €
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1408 977343 Rumänien, Ungarn - Schöner Posten,
Schwerpunkt Rumänien, in 7 Alben. Dabei viele B-Blöcke. Zudem
großer Tütenposten ab 1966-1987. Postfrische Marken und Blöcke in
großer Anzahl. Ideal zum Auflösen.

240,00 €

1409 845667 Briefmarken - Motive. Leitz-Ordner mit verschiedenen Motiven
gestempelt.
Dabei Gemälde, Sport, Tiere, Flugzeuge und Raumfahrt.

ohne Limit

1410 984379 Schweiz - 15 Jahrbücher der Jahrgänge
1985 bis 1998. Bitte ansehen

80,00 €

1411 984406 BRD - 16 Jahrbücher der Jahrgänge
1983 bis 1998. Bitte ansehen

ohne Limit

1412 984466 Schöne Fundgrube mit Brfm. und alten Briefen,
teils Ganzsachen, Stempel Windhuk Deutsch-Südwestafrika usw.
Album BUND gestempelt. Bitte ansehen

80,00 €

1413 980039 Polen - Brieflot 1933/39, 19 Belege,
dabei FIS, Challenge Flug, etc. (teils mehrfach, auch Einschreiben)
und 2 Einschreibebriefe, jeweils mit dem kompletten Satz der
Exilregierung in London 1941 (Mi-Nrn. 360/67), dazu 2
Briefvorderseiten, jeweils mit der kompletten Ausgabe 1943
(Mi-Nrn.368/75).

150,00 €

1414 980051 Russland - 1914/15, Kriegshilfe der Kaiserlich-
Patriotischen Frauengesellschaft, 1K - 10 K, Sätze je auf vorderseitig
gefärbtem und auf weißem Papier ( Mi- Nrn. 99-102 und 103 - 106),
mit Aufdruck "SPECIMEN". Ohne Gummierung, teils etwas fleckig
bzw. mit Zahnfehlern. Trotz der Mängel ein seltenes und
interessantes Angebot.

60,00 €

1415 969382 Österreich Kaisertum Portomarken – Sammlung aus 1894/1917,
1.260 Euro KW,
Michel Nrn. 1/9, augenscheinlich postfrisch (Michelwert: 260€), 10/21
geschnitten, gefalzt (Michelwert: 75 Euro), 22/33, augenscheinlich
postfrisch (Michelwert: 280 Euro), 2 x 34/44 teils postfrisch, die 100
(H) handschriftlich signiert, Papiervarianten (Michelwert ca. 200
Euro), 45/46 entfalzt (Michelwert: 400 Euro), 47/57 gefalzt
(Michelwert: 16 Euro), 58/59 gefalzt, 60/63 augenscheinlich
postfrisch (30 Euro), bitte vor Gebotsabgabe besichtigen.

180,00 €

1416 985251 Motive Pferde - sehr schönes und
interessantes Album mit Motiven Pferden. Sehr liebevoll
zusammengestellt. Marken ungebraucht mit Falz oder gestempelt.
Dabei auch WIBA-Marke von Österreich. Die Sammlung hat auf der
Nationalen Postwertzeichen-Ausstellung Berlin 1954 eine
Bronzemedaille bekommen.

130,00 €

1417 985279 Frankreich 1990 - Markenheft Marianne MiNr. 2751
gebunden in einem kleinen Büchlein à 100 Stück mit Zählnummer
von 001-100. Gestempelt, wahrscheinlich privat gebunden. Sicherlich
sehr interessant für Frankreich Sammler.

ohne Limit

1418 985283 BRD, Berlin - großer, meist postfrischer
Blockposten mit einigen hundert Blöcken, oft in Originalverpackung.
Dabei Block 7, 10. Berlin Block 2 und 3. Sicherlich interessanter
Blockposten für Händler.

260,00 €
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1419 985335 DR und Anderes - kleines Steckbuch
mit Marken Deutsches Reich mit privaten Aufdrucken. Flugplatz
Regensburg, einige Zypernmarken und Goldmarke Manama.

ohne Limit

1420 985336 BRD - schöner Posten von 8 Jahrbüchern
Bund der Jahre 1973-80 komplett. Hoher Katalogwert.

130,00 €

1421 985337 Alle Welt - Tüte mit Bestand an Kleinbögen,
Blöcken, Deutsches Reich Perfins, Notopfermarken und wenigen
Belegen. Dabei UN Hundertwasser Kleinbogen.

ohne Limit

1422 960715 USA - 1 Vordruckalbum und mehrere Blätter mit gestempelten und
postfrischen Ausgaben ab 1893,
1 Vordruckalbum UNO - New York mit Flaggenserie und Ausgaben
Nederlands Nieuw Guinea "Kutea".

100,00 €

1423 929871 Kanalinseln - Tüte mit Einsteckbuch, Jahrbüchern und Belegen,
aus Irland, Guernsey, England und andere. Dabei auch ein schöner
Teil Numisbriefe.

60,00 €

1424 985453 Israel - schöne, meist postfrische Sammlung
in 4 Einsteckalben. Dabei auch gute Anfänge, Marken mit TAB.

130,00 €

1425 985466 Karten - kleiner Bestand von 6 Karten
und 1 Brief. Dabei 3 Karten Ostafrika. 2 x Stempel Daressalam, 1 x
Stempel Tubora.

ohne Limit

1426 985468 Alle Welt - Sammlernachlass in 2 alten Schaubek
Alben, 5 kleinen Einsteckalben und 1 kleiner Karton. Gesehen
wurden Alliierte Besetzung Kontrollratsausgabe Freimarken II mit
Druckerzeichen. Ein sehr interesantes Los mit Fundgrubencharakter.

ohne Limit

1800 983839 DDR - 1949-1990 Sammlung meist postfrisch in 6 Vordruckalben und
2 Steckbüchern.
Anfänge etwas lückenhaft, dann aber weitgehend komplett. Mit
Markenheftchen.

260,00 €

2000 968103 China/GOLD - 100 Yuan 1988 Schwerttanz,
ca. 16 g fein. PP, verkapselt.

760,00 €

2001 984020 Brandenburg in Franken - 1 Taler 15 (...), Albrecht II. Alcibiades
von Brandenburg-Kulmbach (1543-1154), Av: Hüftbild mit
Streitkolben n.l., Rv: 4 Wappen zwischen gekreuzten Stäben, im
Zentrum kleines Wappen, ss., stark berieben, Patina, Randfehler,
Randkerben.

200,00 €

2002 984021 Kleines GOLDLOT ca. 76,3 g fein, bestehend aus
Österreich 6 x 1 Dukat 1915 NP, 1 x 4 Dukaten 1915 NP, 1 x 8 Florin
1892 NP, GB 1 Sovereign 1976 Elisabeth mit Diadem, Südafrika 3 x
2 Rand 1962/1963/1966, 1/10 Krügerrand 1985 sowie Mexiko 5
Pesos 1955 NP. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

2.600,00 €

2003 984046 BRD - 5 Deutsche Mark 1952 D Germanisches
Museum, ss, Rf., gereinigt

220,00 €

2004 984238 Lot mit GOLD, etwas Silber und Kupfermünzen,
Südafrika 2 x 1/10 Krügerrand 1981, Kanada 2 x 1/20 Unze Maple
Leaf 1997, Mexiko 1/20 Unze Libertad 2006. Dazu Südafrika 1 Rand
1974/76 Silber und Weiteres. Bitte ansehen!

400,00 €
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2005 984360 Russland - 10 Rubel 1898/r,
Nikolaus II, 7,4 Gramm fein,ss

320,00 €

2006 984361 Preussen - 20 Mark 1912,
WH II, vz.

280,00 €

2007 984362 Hamburg - 20 Mark 1895,
Stadtwappen, knapp vz., leichter Rf.

300,00 €

2008 984364 BRD Top 5 - 5 DM Germanisches Museum 1952 D,
5 DM 1955 F Schiller, 5 DM 1955 G Markgraf v. Baden, 5 DM 1957 J
Eichendorff und 5 DM 1964 J Fichte. Erhaltungen verschieden, etwas
Grünspan

640,00 €

2009 984367 Dukat - 1915 NP,
3,42 Gramm fein, vz.

120,00 €

2010 984677 GOLDLOT ca. 55 g mit etwas SILBER
1 Unze Krügerrand 1978 ss+/vz, Österreich 50 Euro Ludwig van
Beethoven 986/1000 in proof mit Zertifikat im Originaletui, 4 Dukaten
1915 NP ss, feine Kratzer. Dazu 2 x 500 Schilling und 1
Theresientaler NP. Erhaltungen verschieden

2.000,00 €

2011 984678 Bayern/GOLD - 10 Mark 1898 D Otto,
ca. 3,58 g fein, ss, etwas fleckig

160,00 €

2012 984718 Antike, Ägypten - Ptolemaios IV., 2 Münzen,
Tetradrachme und AE Münze,

80,00 €

2013 984719 Kleinkonvolut ab Antike - 17 Münzen
in sehr verschiedenen Erhaltungen, bitte besichtigen.

ohne Limit

2014 984721 Antike/ ISIS - Alexandria, sog. Festmünze,
Serapis Büste, Kleinbronze, genauere Bestimmung liegt bei. Selten.

50,00 €

2015 984723 Antike Thrakien /Odessos - Tetradrachme, 2./1. Jh. v. Chr.
Alexander d. Gr., Herakleskopf / Zeus thront, ss/Rf.

90,00 €

2016 984817 GOLDLOT mit ca. 150 g fein, bestehend aus:
Russland 10 Rubel 1899 r Nikolaus II., Niederlande 2 x sog.
Handelsdukat/Ritterdukat 1 x Wilhelm I. von Nassau-Dietz,
1815-1840 Dukat 1839 sowie 1 x 1928 NP. Dazu 10 Gulden 1877
König Wilhelm. Preussen 20 Goldmark 1905 A Wilhelm II., Südafrika
2 Rand 1972 sowie 1 Rand 1972, Österreich 4 Dukaten 1915 NP, 1
Dukat 1915 NP, 10 Kronen 1912 NP, Ungarn 20 Kronen 1894
Kremnitz, Mexiko 5 Pesos 1955 NP, Chile 20 Pesos 1976, GB 5 x 1
Sovereign 1891 Victoria, 1907 Edward, 1911 Georg, 1966 Elisabeth
Schleife, 1978 Elisabeth Diadem. Iran 1/2 Pahlawi, Türkei 100
Piaster Atatürk + 100 Piaster, Italien 20 Lire 1873, Belgien 20 Francs
1876, Frankreich 20 Francs 1907 sowie Rumänien 20 Lei 1944.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

5.200,00 €

2017 984822 GOLDLOT mit über 10 Unzen Feingewicht, wie folgt:
Kanada 7 x 1 Unze Maple Leaf, USA 2 x 1 Unze American Eagle,
Südafrika 2 x 1/2 Unze Krügerrand, 2 Rand, Chile 8 x 20 Pesos
sowie Mexiko 2 Pesos. Insgesamt fast 350 g fein. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen!

12.800,00 €
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2018 984841 GOLDLOT ca. 94 g fein, bestehend aus
USA 2 x 1 Unze Eagle/Liberty Statue, Mexiko 10 Pesos 1959,
Kanada 100 Dollars 1976, Österreich 1 Dukat 1915 NP, 2 Medaillen
Leonberg zusammen ca. 12,9 g fein. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen

3.300,00 €

2019 984860 BRD/GOLD - 5 x 100 Euro in Gold
zu je 1/2 Unze fein, im jeweiligen Originaletui + Zertifikat: 2002 F
Währungsunion, 2003 D Quedlinburg, 2005 D Fußball WM, 2006 G
Weimar, 2007 G Lübeck, prägefrisch

2.900,00 €

2020 984862 Niue/GOLD - 250 Dollars 1990,
Fußball WM Italien 1990. Ca. 9,17 g fein, prägefrisch.

300,00 €

2021 984880 Selten! Österreich/GOLD - 4 Dukaten 1872,
ca. 13,77 g fein, ss, teils starke Randausbrüche, wohl ex gefasst

600,00 €

2022 984881 Selten! Österreich/GOLD - 100 Kronen 1908
Regierungsjubiläum, ca. 30,48 g fein, ss, starke Kratzer, ger. Rf.

1.200,00 €

2023 977295 Frankreich - Ludwig XIII., 1610-1643, 1/4 Ecu 1643 A, Paris.
Trennungszeichen: Rosette. Gadoury 48. Winz. Schrötlingsfehler am
Rand. 6,83 g. vz

180,00 €

2024 977296 Frankreich - Ludwig XIII., 1610-1643, 1/4 Ecu 1643 A, Paris.
Wie zuvor, doch die Rosette etwas größer. Gadoury 48. 6,84 g. Fast
vz

135,00 €

2025 985065 BRD - 5 DM Schiller, 1955,
vz., etwas Grünspan.

120,00 €

2026 985074 50 Jahre Mondlandung / Gold - Apollo 11,
Medaille auf die Landung 1969, 10,5 Gr., 900/1000 Au, ca. 9,45 Gr.
fein, st.

340,00 €

2027 985075 50 Jahre Mondlandung / Gold - Apollo 11,
Medaille auf die Landung 1969, 10,5 Gr., 900/1000 Au, ca. 9,45 Gr.
fein, st.

340,00 €

2028 967557 Griechen / Italien, Sizilien, Syrakus - Agathokles
295 - 289 v. Chr., 20 - 21 mm, 7,95 Gramm, ss, Prüfhieb, Patina
etwas Grünspan.

40,00 €

2029 969675 Spannendes Minikonvolut Münzen des antiken Sizilien - bestehend
aus
1 x Syrakus - Bronze, 2.H.4.Jh.v.Chr., Av: Bärtiger Zeuskopf n.l., Rv:
Springendes Pferd n.l., s. korrodiert, berieben. 1 x Syrakus - Bronze
Ende 4.Jh.v.Chr., Anfang 3.Jh.v.Chr., Av: Artemiskopf n.r., Rv:
Blitzbündel, s., berieben, korrodiert.

60,00 €

2030 968744 Zeugitana, Karthago - Tanitkopf und
3 Blüten, 241-238 v. Chr., AE 19, 2,48 Gramm, alte Bestimmung, s.

40,00 €

2031 968766 Münzstätte Lugdunum (Lyon) - Constantinus I AE Folli, 307/10-337 n.
Chr.,
Kaiser mit zwei Feldzeichen, PRINCIPI IVVENTVTIS 5,77 Gramm,
ss, Fundbelag, Prüfkerbe avers 15 Uhr.

40,00 €
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2032 840936 Byzanz / Heraclius (610-641) - 1/2 Siliqua, Karthago, Büste frontal -
D N ERAC.../ Büsten von Heraclius Constatin
und Martina frontal, ca. 0,55 gr., ss. Ausbruch. S. 871.

50,00 €

2033 976463 D nach 1945 / Bizone - 1948, 16 Pfg. mit Netzaufdruck,
seltene Farbvariante schwärzlichopalgrün, postfrisch vom Unterrand,
Fingerabdruck auf der Gummiseite, Arge Kontrollrat Befund, Michel
Nr. 42IIc.

80,00 €

2034 976461 D nach 1945 / Alliierte Besetzung – 1946, 12 Pf.
DUNKELGRÜNGRAU,
äusserst seltene Farbvariante, in einwandfreier, postfrischer
Erhaltung, Attest Hohmann aus dem Jahre 2014, Mi. Nr. 920c,
Michelwert: 1.400 Euro.

240,00 €

2035 972107 Russland/UdSSR - KMS à 2,06 Rubel 1981/Leningrad, stgl., z.T.
Patina,
in Originalverpackung.

55,00 €

2036 985155 Schönes Anlage-Konvolut Österreich in GOLD - mit
4 x Österreich - 1 Dukat 1915/NP, Franz Joseph, Erhalt verschieden,
mind. ss-vz., 1 x verschmutzt, 1 x mit 2 Randkerben, je 3,44g GOLD
fein. 1 x Österreich - 20 Kronen 1915/NP, Franz Joseph, vz+, 6,09g
GOLD fein. 2 x Österreich - 10 Kronen 1912/NP, Franz Joseph, vz+.,
je 3,04g GOLD fein. Insg. 25,93g GOLD fein.

880,00 €

2037 985156 USA/GOLD - 5 Dollars 1903, Liberty Head, ss., Kratzer, z.T. etwas
Patina,
7,52g GOLD fein.

280,00 €

2038 982558 GOLDbarren - 1 Unze GOLD fein, Goldbarren geprägt, Hersteller
Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2039 972957 COOK Islands - Münzbarren, 5 kg SILBER,
Argor-Heraeus, verschweißt.

2.550,00 €

2040 972897 GOLDbarren - 50g GOLD fein, Goldbarren in hist. Form, Degussa,
originalverschweißt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2041 980099 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Hersteller
Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2042 980814 GOLDbarren - 5g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2043 980102 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Hersteller
Heraeus,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2044 979350 GOLDbarren - 10g GOLD fein, Goldbarren in hist. Form, Degussa,
eingeschweißt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2045 982088 GOLDbarren - 50g GOLD fein, GOLDbarren in hist. Form, Hersteller
Degussa,
steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2046 980153 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Hersteller
Umicore,
eingeschweißt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit
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2047 982553 GOLDbarren - 1 Unze GOLD fein, Goldbarren geprägt, Hersteller
Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2048 980154 GOLDbarren - 1g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Credit Suisse
Zürich,
eingeschweißt, steuerbefreit nach §25c UStG.

ohne Limit

2049 982559 GOLDbarren - 1 Unze GOLD fein, Goldbarren gegossen, historische
Form, Hersteller Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2050 978212 GOLDbarren - 10g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Heraeus,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2051 982556 GOLDbarren - 1 Unze GOLD fein, Goldbarren geprägt, Hersteller
Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2052 982555 GOLDbarren - 1 Unze GOLD fein, Goldbarren geprägt, Hersteller
Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2053 982548 GOLDbarren - 1 Unze GOLD fein, Goldbarren geprägt, Hersteller
Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2054 985171 Schöne 6-teilige Zusammenstellung Schweizer-Anlage-GOLD - mit
6 x Schweiz - 20 Franken der Jahre 1913/B, 1922/B, 1925/B, 1927/B
(2x), 1949/B, Vreneli, Erhalt stets verschieden, mind. jedoch ss., z.T.
Randkerben, kleine Flecken, minimale Randfehler, je 5,8g GOLD
fein. Insg. 34,8g GOLD fein.

1.290,00 €

2055 985177 5-teiliges Anlage-Konvolut Schweiz in GOLD - mit
5 x Schweiz - 20 Franken 1935/LB, Vreneli, Erhalt unterschiedlich,
mind. ss., z.T. leicht verschmutzt, je 5,8g GOLD fein. Insg. 29g
GOLD fein.

1.070,00 €

2056 985182 4-teilige Anlage-GOLD-Zusammenstellung Schweiz -
4 x Schweiz - 20 Franken 1947/B, Vreneli, Erhalt stets ss., kleinere
Randfehler, je 5,8g GOLD fein. Insg. 23,3g GOLD fein.

860,00 €

2057 985205 Australien/GOLD - 100 Dollars 2010, Year of the Tiger, vz-stgl.,
1 Unze GOLD fein. Geringe Auflage!

1.250,00 €

2058 972471 Südafrika/GOLD - 1/4 Unze GOLD fein, 1/4 Krügerrand 1980, vz.,
Fingerabdrücke,
steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2059 976258 Sachsen - 1 Konventionstaler 1763, Friedrich August II.,
Av: Büste Friedrich August II. n.r., Rv. Doppelwappen, ss., berieben,
Randfehler, Kerben, leicht fleckig, 27,89g rau.

170,00 €

2060 967932 Moesia Inferior, Marcianopolis - Konvolut 2 Antiken,
wohl Geta zuzuordnen (198 - 209 n. Chr.), 2,75 + 2,4 Gramm, s, s+

ohne Limit

2061 983227 GOLDbarren - 100g GOLD fein, Goldbarren geprägt,
Hersteller Heimerle + Meule, Originalblister

ohne Limit

2062 985460 BRD - 5 DM 1955/F, Friedrich von Schiller, ss-vz, Randfehler,
gereinigt,
leichter Grünspan.

100,00 €
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2063 983235 GOLDbarren - 50g GOLD fein, Goldbarren geprägt,
Hersteller Heimerle + Meule, Originalblister

ohne Limit

2064 981314 GOLDbarren - 50g GOLD fein, Goldbarren geprägt,
Hersteller Heimerle + Meule, Originalblister

ohne Limit

2065 985461 GOLDLOT ca. 137 g fein mit dazu interessantem SILBERanteil,
bestehend aus: Russland 10 Rubel Tscherwonez 1977, Südafrika 1
Unze Krügerrand 1975, Preussen 4 x 20 Mark 1903/1911/1912/1913
A Wilhelm II., GB 2 x 1 Sovereign 1912 Georf + 1966 Elisabeth
Schleife, Österreich 3 x 20 Kronen 1915 NP, 2 x 10 Kronen 1912 NP,
2 x 1 Dukat 1915 NP, Frankreich 20 Francs 1867 Napoleon III.,
Mexiko 20 Pesos 1959, 2 x 2,5 Pesos 1945 NP. Dazu diverses
SILBER mit 10 x 1 Unze zumeist Australien, darunter auch China 10
Yuan 2008. Besichtigung empfohlen!

5.000,00 €

2066 965177 Japan/Ansei-Periode – 10 x Ichibu Silberbarren, 1859-1868,
86,30 Gramm rau. Kirschblütenranddekor, ss.-vz. Teils in
verschiedenen Versionen. kp-Nr. C#16 in Varianten.

280,00 €

2067 968498 USA - 2 Silberdollars im Spezialblister,
Morgan Dollar 1888 und 1 Unze Liberty Silver Eagle. Erhaltungen
verschieden

50,00 €

3000 968488 ECU Sammlung - 3 Samtboxen mit Ag und Cu ECUs,
2 Münzen mit Goldinlay Andorra 20 Diners 1991 Karl der Große und
20 Diners 1991 St. Georg (Au 917/1000). Dazu Set Euro
Gedenkmünzen mit Frankreich 4 x 10 Francs = 1 1/2 Euro, Spanien
2 x 5 Ecu, Belgien 2 x 5 Ecu 1987, Österreich 10 Ecu 1994. Dazu
1992 UK Ecu Set sowie Belgien Ecu Set 1991. Insgesamt ca. 120
Münzen. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen! Mit Begleitband

1.350,00 €

3001 968487 Kursmünzensätze aus Aller Welt in 3 Schubern,
darunter u.a. UdSSR Jg. 1991 St. Petersburg und Jg. 1991 Moskau.
Schweiz, Österreich, Vatikan Lire. Bitte besichtigen!

270,00 €

3002 984002 BRD Top 5! 5 DM 1952 D Germanisches Museum,
5 DM 1955 F Schiller, 5 DM 1955 G Markgraf v. Baden, 5 DM 1957 J
Eichendorff, 5 DM 1964 J Fichte. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen

500,00 €

3003 984008 Antiken der römischen Kaiserzeit -
17 Antiken, dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserzeit - 1 Denar 1.H. 3.Jh.n.Chr.,
Maximinus I. Thrax, Av: Büste des Maximinus I. Thrax mit
Lorbeerkranz, IMP MAXIMINVS AVG, Rv: Victoria n.r. gehend,
VICTORIA AVG, ss-vz, Patina, stellenweise minimal korrodiert,
Schrötlingsriß. Kein Obligo für die Echtheit aller Objekte. Erhalt stets
verschieden. Am besten besichtigen.

200,00 €

3004 984022 Schatulle Olympische Spiele mit 27 Münzen,
darunter u.a. China 10 Yuan 1990 Radrennfahrer und Weiteres.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

320,00 €

3005 984023 Offizielle Gedenkmünzen Italien Fußball WM 1990
in Samtschatulle, 28 Stück mit u.a. China 5 Yuan 1990
Fußballspieler, 5 Yuan 1990 Torwart und Weiteres. Am besten
ansehen, in den Erhaltungen unterschiedlich

380,00 €
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3006 984024 Größere Zusammenstellung Münzen und Medaillen, mit GOLD und
SILBER -
dabei 1 x Österreich - 20 Kronen 1915/NP, Franz Joseph, vz.,
minimale Randfehler, 6,09g GOLD fein. 1 x Set "Olympische Spiele
München-Kiel" bestehend aus 2 x Goldmedaille à je 16,8g GOLD fein
und 2 x Silbermedaillen à je 12,8g Ag fein, Erhalt ss-vz,
Fingerabdrücke, Belag im Originaletui mit Zertifikat. Dazu 5 x
Goldmedaillen mit insg. 14,53g GOLD fein. Zudem viel III. Reich, Dt.
Kaiserreich, BRD, Silbermedaillen, einige Banknoten, Kursmünzen
alle Welt und mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

2.500,00 €

3007 984047 Konvolut Medaillen und Münzen, dabei Kaiserreich, Habsburg,
Altdeutschland, Medaillen Hindenburg 1915 und Deutscher
Patriotenbund 1913, Schwäb. Sängerbund II. Preis und anderes
mehr. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

300,00 €

3008 984073 Euromünzen, mit Vatikan und San Marino
in Form von Euromünzen-Sätzen 1 Cent bis 2 Euro, Kursmünzen
"Römische Verträge" und Weiteres. Etwas Silber, bitte ansehen!
Fundgrube

130,00 €

3009 984091 Interessantes Konvolut mit auch etwas GOLD, u.a. BRD 5 DM 1955
F Schiller,
einige Münzen Dt. Kaiserreich, 2 x 1 Unze Ag Kookaburra Kapsel, 11
x 10 DM, 3 Theresientaler NP, 2 KMS Österreich 1983, Polen 2 x 100
Zloty 1974/75, Medaillen, Kursgeld usw. An GOLD Preussen 10 Mark
1880 A Wilhelm I., Österreich 20 Kronen und 10 Kronen 1915/1912
NP. Goldgehalt ca. 12,7 g fein. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

800,00 €

3010 984100 Kleiner Münzkoffer mit SILBER und GOLD,
darin auch aus den TOP 5: 5 DM 1955 F Schiller, 5 DM 1964 J
Fichte. Des Weiteren 4 x 1 Unze Silber in Form von Kookaburra (2x),
USA Liberty Dollar und 1 Unze Barren, Turks und Caicos Inseln 20
Kronen 1974, 4 x 100 Schilling, 56 x 5 DM, 4 x 10 DM und mehr. An
GOLD Russland 10 Rubel Tscherwonez 1977, GB 2 x 1 Sovereign
1912 Georg und 1968 Elisabeth II., 1/10 Britannia 1996, Österreich 2
x 1 Dukat NP 1915, Kanada 100 Dollars 1977, 3 Hölderlin Medaillen
in 986/1000 sowie Feingoldmedaille Brandt/Stoph. Insgesamt ca. 67
g Au fein. Bitte ansehen!

2.700,00 €

3011 984187 Münzen und Medaillen, mit GOLD und SILBER - dabei
1 x BRD - 100€ 2003, Quedlinburg, fast prfr., 1/2 Unze GOLD fein,
verkapselt, im Originaletui mit Zertifikat. Dazu etliche SILBERunzen
und Weiteres. Erhalt verschieden.

860,00 €

3012 984200 Münzen und Medaillen in GOLD und SILBER - mit
1 x Goldmedaille "Konrad Adenauer und Europa", vz-stgl, 28,4g
GOLD fein, originalverpackt. 1 x Chile - 50 Pesos 1970, vz., 9,15g
GOLD fein. 1 x GB - 1 Sovereign 1912, George V., ss, Randfehler,
minimal verschmutzt, 7,32g GOLD fein. 1 x Bayern - 10 Mark 1898/D,
Otto, ss., stark berieben, 3,58g GOLD fein. Dazu Silbermünzen und
-medaillen. Erhalt verschieden.

1.600,00 €
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3013 984234 Interessante Sammlung mit Dt. Kaiserreich, Weimarer
Republik, III. Reich mit u.a. 3 Reichsmark 1927 F Uni Tübingen, 3
Reichsmark 1927 A Bremerhaven, 3 Reichsmark 1927 A Marburg, 3
Reichsmark 1928 A Naumburg usw. Bitte eingehend besichtigen,
Erhaltungen unterschiedlich!

1.300,00 €

3014 984235 Kleines Konvolut mit etwas österreichischem Anlage-GOLD - mit
1 x Österreich - 4 Dukaten 1915/NP, Franz Joseph, ss-vz, Kratzer,
minimal verschmutzt,13,76g GOLD fein und 1 x Österreich - 1 Dukat
1915/NP, Franz Joseph, vz, Patina, 3,44g GOLD fein. Dazu mehr.
Erhalt verschieden.

660,00 €

3015 984237 BRD - DM Kursmünzensätze in PP ab 1977
bis 1994 meist mit D/F/G/J. In 5 Alben. Bitte ansehen

430,00 €

3016 984365 Konvolut Silbermünzen Österreich 25, 50, 100
Schillinge, etwas Dt. Kaiserreich und Weiteres. Bitte ansehen

100,00 €

3018 984432 III. Reich - 13 x 5 RM,
ca.162 Gr. Ag fein,ss

80,00 €

3019 984436 Dt. Kaiserreich - 7 x 5 Mark
Silber, u.a. 5 M. Sachsen Kg. Georg 1903, Erhalt um ss.

150,00 €

3020 984441 Fundgrube! Rest einer größeren Einlieferung,
u.a. 45 DM Nominal, Dt. Reich, am besten ansehen!

ohne Limit

3021 984468 BRD - Nachlass mit 4 Alben ca. 900 DEM,
dazu Kursgeld, Medaillen und mehr. Bitte ansehen!

600,00 €

3022 984503 Silber - Ca. 820 Gramm,
DM und Schilling Gedenkprägungen, sowie Weiteres.

340,00 €

3023 984508 Konvolut - Große Johann Strauss Gedenkmedaille (Bronze),
2 x 500 Schillinge, drei weitere DM Münzen.

340,00 €

3024 984560 Bunte Mischung Münzen und Medaillen, dabei etwas GOLD und
SILBER - dabei u.a.
einige GOLDmedaillen, mit insg. max. 2g GOLD fein. Dazu viel III.
Reich, einige Silberunzen, Silbermedaillen, DDR, Kanada und mehr.
Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

650,00 €

3025 984582 Konvolut Münzen und Medaillen mit Schwerpunkt BRD -
mit ca 135 x 10 DM, 75 x 5 DM, 8 x 2 DM und 11 x 1 DM. Dazu
Silbermedaillen und mehr. Erhalt verschieden. Am besten
besichtigen.

900,00 €

3026 972482 VR China - 1991, 50 + 100 Yuan,
Motiv großer Panda, verkapselt, Spezialetui, 12 + 5 Unzen Silber,
2.500 und 5.000 Stück Auflage, proof von guter Qualität, minimale,
feine Kratzer, mit Zertifikaten, KM353, 354.

720,00 €
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3027 984673 Interessantes Lot mit viel SILBER,
darunter u.a. BRD Sammlung Silberadler 5 DM von 1951-1974 inkl.
1958 J, Kanada 14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars Olympiade 1976
Montreal in PP in 7 Holz-/Lederetuis, Russland 14 x 10 Rubel und 14
x 5 Rubel Olympia 1980 Moskau, Jugoslawien Set mit 500, 250 und
100 Dinars Olympia Sarajevo 1984, Griechenland 2 Sets mit je 500,
250 und 100 Drachmen Olympia Athen 1982, Schweiz 1 ECU Argent
1971, 5 Unzen Medaille 1989 Chateau de Chillon, zahlreiche 5 DM
und 10 DM Gedenkmünzen, KMS Frankreich 1974, Italien 500 und
200 Lire im Set Fußball WM 1990, KMS BRD 1981 D/F/G/J in PP
sowie Album mit einigen Medaillen, Kurs- und Silbermünzen Alle
Welt. Bitte ansehen!

1.500,00 €

3028 984689 Russland/GOLD und SILBER - Olympiade 1980 Moskau mit
100 Rubel 1978 Tribüne Ruder/Kanu zu 1/2 Unze fein. Dazu 1 Set
mit 2 x 10 Rubel und 4 x 5 Rubel in Silber. Erhaltungen verschieden,
bitte ansehen

550,00 €

3029 984692 Weltmünzen und Banknoten im Konvolut,
Album und Kuvert, darunter auch geringer Silberanteil mit u.a.
Österreich. Erhaltungen sehr verschieden, am besten ansehen!

ohne Limit

3030 984726 Antike - Sammlung von ca. 200 Stück,
Bronze- und Kupfermünzen, darunter oft Ägypten, spätrömische
Münze, auch etwas Byzanz, arabische und wenige neuzeitliche
Münzen. Erhaltungen sehr verschieden, von gut bis böse.

400,00 €

3031 984808 Tipp: Interessantes Potpourri mit Münzen und Medaillen,
seltene Medaille "Vereinigung Deutscher Hebammen / Zum Segen
Deutscher Frauen u. Kinder", eingeschlagene No. 6902. Weitere
Münzen Altdeutschland und Weiteres. Bitte unbedingt ansehen!
Keine Gewähr für die Authentizität aller Münzen,

260,00 €

3032 984812 Lot mit GOLD knapp 85 g fein und reichlich SILBER,
bestehend aus 1 Unze Krügerrand 1983, Österreich 100 Kronen
1915 NP, 1 Dukat 1915 NP, Schweiz 20 Franken Vreneli 1947 B, GB
1 Sovereign 1974 Elisabeth mit Diadem sowie Medaille in 750/1000
Gold ca. 6,75 g fein. An Silber Panama 20 Balboas 1975 Bolivar, DM
Gedenkmünzen, Maria-Theresien-Taler NP und Weiteres. Bitte
ansehen. Erhaltungen unterschiedlich

3.800,00 €

3033 984813 Konvolut: Kanada - Set Montreal 1976 mit 14 x 10 Dollars und
14 x 5 Dollars in ex st, etwas patiniert, zum Teil leichte Kratzer und
Fingerabdrücke. Dazu Set Russland Moskau 1980 mit 3 x 10 Rubel
und 2 x 5 Rubel in PP sowie Vatikan Lire-Kursmünzensatz 1977.
Bitte ansehen!

400,00 €

3034 984824 Silberunzen 7 Stück mit weiteren Münzen,
Kanada 3 x 5 Dollars 1976 Montreal, 7 x 5 Reichsmark und Weiteres.
Die Unzen sind 2 x Kanada Maple Leaf eingeschweisst, 1 x 1
DEGUSSA Barren eingeschweisst sowie 4 x USA Liberty Dollar in
Etuis. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

250,00 €

3035 984832 BRD Lot mit 5 DM 1955 F Schiller aus den TOP 5 sowie
zahlreichen weiteren 5 DM Gedenkmünzen, Kassette "Offizielle
Olympia-Medaillen 1972 München" und mehr. An GOLD Minimedaille
mit 0,29 g fein. Erhaltungen verschieden, am besten ansehen

420,00 €
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3036 984842 Lot mit Ästhetik in SILBER, dabei 1 Goldmünze.
Mit Medaillen in Feinsilber Olympia 1984 USA im Koffer und einzeln
in Plexiglasblistern, Sterlingsilber Plaketten als Flaggen der
Bundesländer in Etui, Sonderprägung Adenauer in Feinsilber 12
Stück im Etui, Silber Proof Set Karibik mit Bahamas, Barbados,
Belize, Jamaica, Trinidad & Tobago. Numisbriefe, DM
Gedenkmünzen, Medaillen, teils vergoldet und mehr. Als Schmankerl
GOLDMÜNZE 1 Rand Südafrika 1980 mit 3,66 g fein. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen!

700,00 €

3037 984843 Restesammlung in 2 Alben und Weiterem,
u.a. 26 x 5 DM Ag, 5 x 5 DM CuNi, 11 x 10 DM vor 98 und
interessanterer Teil Kaiserreich Silber. Erhaltungen unterschiedlich,
am besten ansehen

450,00 €

3038 984845 Olympische Spiele Teil I - Schatulle mit 36 Münzen,
darunter u.a. China 10 Yuan 1995 Handball, 10 Yuan 1992
Skilangläufer, 10 Yuan 1995 Kickboxer und Weiteres. Bitte ansehen,
Erhaltungen verschieden

320,00 €

3039 984849 Olympische Spiele Teil II - Schatulle mit 42 Münzen,
darunter u.a. China 10 Yuan 1993 Fechten, 10 Yuan 1995 Schützin,
10 Yuan 1994 Bogenschützin, 10 Yuan 1994 Boxkampf und
Weiteres. Bitte besichtigen, Erhaltungen unterschiedlich

320,00 €

3040 984870 Kleiner Restbestand mit Frankreich 100 Francs/15 Ecus
und weiteren Silbermünzen im originalen blauen Monaie de Paris
Etui, Polen 200 Zloty 1985 Fußball WM Mexiko, weitere größtenteils
Silbermedaillen. Bitte ansehen

30,00 €

3041 984897 Interessantes Konvolut mit Sachsen Taler
1855 König Johann, Sachsen 2 x 3 Mark 1913 E Völkerschlacht,
Notgeld Provinz Westfalen 50 Mill. Mark 1923, 4 weitere Münzen.
Bitte unbedingt besichtigen, Erhaltungen verschieden

130,00 €

3042 978894 Konvolut Münzen mit SILBER,
u.a. 4 x 1 Can-Dollar, 2 x 5 DM, 2 x 10 DM, RM u.a. Erhalt
unterschiedlich.

180,00 €

3044 985067 BRD / SILBER - 38 x 10 DM + 45 x 5 DM,
(605 DM), alle Ag, ca. 680 Gr. fein, teils Grünspan.

340,00 €

3045 985068 Dt. Reich - Kleinkonvolut
von 4 Münzen.

ohne Limit

3046 985070 Restsammlung - Meist BRD 5 DEM,
etw. Dt. Reich, in drei Alben.

80,00 €

3047 985102 Fundgrube - 2 Großetuis,
im Schwerpunkt DM Gedenkprägungen, etwas Dt. Kaiserreich,
moderne Olympiaausgaben in Silber.

280,00 €

3048 985105 Fundgrube - Weltkursmünzen im Album,
dazu Neuprägungen römischer Münzen.

ohne Limit

3050 969520 Zusammenstellung einiger byzantinischer Bronzen aus dem 6.Jh.
n.Chr. -
Münzen aus der Zeit des Tiberius II. Constantius, Erhalt stets
unterschiedlich, maximal jedoch s+. Am besten besichtigen.

50,00 €
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3051 969509 Spannendes Konvolut Münzen aus dem byzantinische Reich - dabei
u.a.
1 x Byzanz - Bronze-Dekanummion 6.Jh.n.Chr., Justinus II., Av:
Büste des Justinus II. und der Sophia, im Abschnitt VITA, Rv:
Großes I, links N, rechts M, s+, berieben. Dazu vieles mehr. Erhalt
stets unterschiedlich, maximal aber leider nur ss. Am besten
besichtigen.

80,00 €

3052 969505 Interessantes byzantinisches Münzkonvolut - dabei u.a.
1 x Byzantinisches Reich - Bronze-Follis 6.Jh.n.Chr., Justinus I.,
Thessalonike, Av: Büste des Kaisers n.r. mit Diadem und Panzer,
Rv: Großes M, s. stark berieben, korrodiert. Dazu Weiteres! Erhalt
unterschiedlich.

60,00 €

3053 969565 Münzkonvolut aus der Zeit des byzantinischen Reiches -
dabei z.B. 1 x Byzanz-Bronze 7 Jh. n. Chr., Phocas, Av: Büste des
Kaisers Phocas, n.r. Legende verwildert, Rv: Großes I + B,
dazwischen Kreuz, im Abschnitt ALEX, s., korrodiert. Dazu mehr.
Erhalt verschieden.

40,00 €

3054 969734 Gemischtes Konvolut Antiken aus verschiedenen Teilen der Welt -
dabei 1 x Karthago - Bronze 3.Jh.v.Chr, Av: Kopf der Tanit n.l., Rv: 3
Kornähren., s, berieben. Dazu Weiteres! Erhalt unterschiedlich. Bitte
besichtigen.

60,00 €

3055 985137 BRD / GOLD - 5 x 100 Euro Wartburg,
2011, alle 5 Prägeanstalten, 2,5 Unzen fein, Etuis, Zertifikate.

3.000,00 €

3056 985158 Gemischte Zusammenstellung mit GOLD und SILBER - dabei
1 x Preussen - 20 Mark 1894/A, Wilhelm II., ss., Randkerben, 7,16g
GOLD fein. 1 x Set Russland "Olympiade Moskau 1980" mit 3 x 10
Rubel und 2 x 5 Rubel, Erhalt jeweils mind. vz., verkapselt, im
Originaletui, insg. ca 120g Ag fein. Dazu Weiteres. Erhalt
verschieden. Am besten besichtigen.

500,00 €

3057 985159 Kanada/SILBER - vollständiges Set "Olympische Spiele Montréal
1976"
mit 14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars, Erhalt stets verschieden,
jedoch mind. ss-vz., stets verkapselt, in Originalkassette. Insg. ca.
940g Ag fein!

380,00 €

3058 985162 Kleines gemischtes Konvolut mit SILBER - dabei
1 x Set "Die Ära Adenauer-Historische Sonderprägung zum 100.
Geburtstag" mit 12 x Silbermedaillen, verschiedene Motive, Erhalt
stets verschieden, mind. jedoch ss-vz aus PP, z.T. Patina, insg.fast
300g Ag fein. Dazu mehr. Erhalt unterschiedlich.

140,00 €

3059 976734 BRD/Silber - 100 x 10 DM,
verschiedene Jahrgänge. insg. ca. 968 g Silber. Erhaltung
verschieden.

580,00 €

3060 975339 BRD/SILBER - 500 x 10 DM,
verschiedene Jahrgänge, insg. ca 4.840 g Silber fein. Erhaltung
verschieden.

2.750,00 €
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3061 985199 Kleiner SILBERposten - dabei u.a.
8 x Kanada - 5 Dollars der Jahre 1988(2x)/ 1989 (5x)/1990 (1x),
Maple Leaf, Erhalt mind. vz., eingeschweißt, je 1 Unze Ag fein. Dazu
mehr. Erhalt verschieden.

250,00 €

3062 985208 Konvolut Münzen und Medaillen, mit GOLD und SILBER - dabei
1 x Preussen - 20 Mark 1872/C, Wilhelm, ss., deutlich berieben, z.T.
Patina. 7,16g Gold fein. 1 x GOLDmedaille am Band - "Für treue
Mitarbeit", vz., Patina, 14,13g GOLD fein, im Originaletui. Dazu mehr.
Erhalt stets verschieden. Am besten besichtigen.

720,00 €

3063 985228 Antike Fundgrube - 3 kleine Kästchen mit zahllosen
ungereinigten Fundmünzen aus einer alten Sammlung. Erhalt
verschieden. Am besten besichtigen.

160,00 €

3064 985229 Römische Spätantike - Tableau mit 30 Nummi,
dabei vorwiegend Constantius II aus dem 4.Jh.n.Chr. Zudem 1 x eine
bis zur Unkenntlichkeit abgeriebene Bronze. Erhalt verschieden. Am
besten besichtigen.

70,00 €

3065 985231 Römische Spätantike - mit 48 Kleinmünzen/Nummi,
dabei auch 1 x Follis der Urbs Roma aus dem 4.Jh.n.Chr. mit der
kapitolinischen Wölfin. Erhalt unterschiedlich, zumeist nur ss. Am
besten besichtigen.

160,00 €

3066 985232 Römische Kaiserzeit - Tableau mit 20 römischen Münzen,
dabei Traian und Septimius Severus. Erhalt stets verschieden,1 x
Klebereste, 1 x unkenntlich. Am besten besichtigen.

260,00 €

3067 985234 Römische Kaiserzeit /Spätantike - 1 kleines Tableau mit 20
Bronzemünzen/Nummi,
dabei z.B. Licinus aus dem 4.Jh.n.Chr. Erhalt stets verschieden, z.T.
stark berieben, korrodiert, zerstört. Am besten besichtigen.

70,00 €

3068 985235 Römische Spätantike - Tableau mit 48 Kleinmünzen/Nummi der
römischen Spätantike. Erhalt jeweils verschieden, zumeist stark
zerstört und berieben. Am besten besichtigen.

130,00 €

3069 985236 Römische Spätantike - Kleines Tableau mit 48 Nummi,
dabei oft Motive mit Strahlenkrone, auch Frauen, aber auch Kaiser
Constantius. Erhalt stets verschieden. Am besten besichtigen.

130,00 €

3070 985237 Römische Spätantike - 48 spätantike Bronzen/Nummi auf Tableau,
Erhalt jeweils verschieden, oftmals leider stark zerstört. Am besten
besichtigen.

100,00 €

3071 985238 Römische Münzen auf Tableau - Zusammenstellung
von 20 Münzen, vorwiegend spätantike Nummi wie z.B. 1 x
Spätantike - Nummus 4.Jh.n.Chr., Helene, Av: Büste der Helene, Rv:
Securitas rei publicae, ss. Erhalt stets verschieden. Am besten
besichtigen.

320,00 €

3072 985239 Tableau mit römischen Münzen - 20 antike und spätantike
Bronzen. Erhalt jeweils verschieden, z.T. bis zur völligen
Unkenntlichkeit zerstört. Am besten besichtigen.

70,00 €

3073 985240 Römische Antike - Tableau mit 20 Bronzen, dabei auch
Frauendarstellungen. Erhalt verschieden, größtenteils leider extrem
schlecht erhalten. Am besten besichtigen.

70,00 €
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3074 985241 2 Tableaus mit Münzen der Frühen Neuzeit bis Anfang 20.Jh. -
Österreich. Erhalt immer verschieden. Am besten besichtigen.

ohne Limit

3075 985288 DDR - Konvolut 7 Gedenkmünzen, darunter
3 x 20 Mark 1990 Brandenburger Tor, 2 x 5 Mark 1990 Tucholsky, 2 x
5 Mark 1988 Barlach. Alle eingeschweißt. Dazu Tschechoslowakei -
100 Kronen 1980, Petr Parler. Bitte ansehen!

130,00 €

3076 985341 SILBERNES Gedenkmedaillen Set "Deutsche Geschichte im Portrait
ihrer Kanzler" -
27 x Silbermedaillen, wie z.B. 1 x Silbermedaille - Helmut Kohl, vz.
aus PP, z.T. Patina, fleckig, Fingerabdruck, verschmutzt, 49,8g Ag
fein. Erhalt unterschiedlich, mind. jedoch ss-vz. Dazu 2 weitere
Kanzlermedaillen. Insg. 1,4kg Ag fein! Mit Zertifikat. In edler Holzbox
mit ausziehbaren Schüben.

720,00 €

3077 985344 Silbergedenkmedaillen Set "WK II" -
50 Silbermedaillen, je ca. 35g Ag fein. Erhalt stets unterschiedlich.
Insg. 1,75kg Ag fein! In Holzkassette.

870,00 €

3078 978686 Zusammenstellung Münzen und Medaillen, SILBER -
26 x Silbermedaillen "Kanzler und Präsidenten", wie 1 x
Silbermedaille - Rita Süssmuth, vz+, verschmutzt, Tönung,
fleckig,10g Ag fein, verkapselt. Zertifikate beiliegend, insg. 260g Ag
fein. 1 x Silbermedaillenset "50 Jahre Frieden" mit insg. 205g Ag fein.
Dazu 2 Münzalben Alle Welt und mehr. Erhalt stets verschieden. Am
besten besichtigen.

160,00 €

3079 985435 Schickes SILBER-Set "Die wertvollsten Briefmarken der Welt in
reinstem Silber" -
Zusammenstellung von 100 silbernen Briefmarken aus aller Welt,
jeweils einzeln verkapselt, in mehreren, ineinander stapelbaren,
hochwertigen Holzboxen. Erhalt stets verschieden.
Zertifikatmäppchen beiliegend. Insg. circa 1 kg Ag fein!

510,00 €

3080 985436 Interessantes Konvolut dt. Münzen 19./20.Jh. - mit
1 x Preussen - 1 Taler 1857/A, Friedrich Wilhelm IV. - Segen des
Mansfelder Bergbaues, ss, Patina, Kratzer. 1 x
Deutsch-Ostafrikanische Gesellschaft - 1 Rupie 1900, Guilelmus II.,
ss, Tönung, leichter Grünspan, verschmutzt. Dazu einige Banknoten
und Weiteres. Erhalt stets verschieden. Am besten besichtigen.

ohne Limit

3081 985462 Konvolut - Geschichte der Seefahrt mit Silbermünzen und Logbuch,
Album mit vielen DM Gedenkmünzen (ca. 470 DM Nominal), 4 x 10
Euro, Silberne Militärverdienstmedaille Württemberg Wilhelm II. und
etwas GOLD ca. 32 g fein mit Mexiko 5 Pesos 1955 NP sowie
Medaille 986/1000 "Johannes Kepler" und "Hochberg am Neckar"
ebenfalls 986/1000. Bitte ansehen!

1.500,00 €

3082 985464 Münzen und Medaillen der Weimarer Republik und der Kaiserzeit -
dabei u.a. 1 x Weimarer Republik - 5 RM 1927/F, 450 Jahre
Universität Tübingen, ss-vz., verschmutzt, leichter Grünspan. Dazu
vieles mehr. Erhalt unterschiedlich. Eine Besichtigung sollte sich
durchaus lohnen!

830,00 €

3083 976072 Olympische Spiele - Thematische Zusammenstellung,
von SILBERmünzen, z.T. Lake Placid, 100 Ös Schillinge usw. Bitte
ansehen, Erhaltungen verschieden

120,00 €
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3084 978679 SILBER-Medaillen-Set "Die Deutsche Einheit" - bestehend aus
32 x Silbermedaillen, z.B. 1 x Silbermedaille - Erstes Treffen
Brandt/Stoph in Erfurt 1970, stgl-spgl aus PP, minimal fleckig,
verkapselt, 20g Ag fein. Insg. 640g Ag fein. Zudem noch Weiteres in
der Box. Erhalt stets verschieden. Am besten besichtigen.

270,00 €

3085 985469 Konvolut mit Silbermedaillen und -münzen, dazu etwas GOLD 36,5 g
fein mit
1 Unze Krügerrand 1976, Goethe Medaille 2 g Au fein sowie Medaille
Gebersheim im Dukatgewicht fein. Weiter Panama 20 Balboas 1979,
Cook Islands Proof Set 1979, Guyana 1976 Proof Set, Russland 1
Set Olympia 1980 Moskau in PP mit 3 x 10 Rubel und 2 x 5 Rubel
und Weiteres. Bitte ansehen!

1.600,00 €

3086 974755 Medaillen-Ersttagsbriefe Franklin Mint,
Sterlingsilber in Proof-Qualität. Im Spezialalbum inklusive
Medaillen-Ersttagsbrief Apollo Soyuz 1975.

180,00 €

3087 965176 Japan/Ansei-Periode – 10 x Ichibu Silberbarren, 1859-1868,
86,30 Gramm rau. Kirschblütenranddekor. ss.-vz. teils in
verschiedenen Versionen. kp-Nr. C#16 in Varianten.

280,00 €

3088 980208 Fundgrube - Restsammlung,
u.a. 6 x BRD 10 Euro und mehr. Bitte besichtigen!

100,00 €

3089 975003 Fundgrube - ca. 70 Münzen, Medaillen,
2 Boxen, dabei auch 10 Euro Stücke.

250,00 €

3090 964440 Kanada/SILBER - 24 x Can Dollars verschiedener
Jahrgänge. Erhalt unterschiedlich, stets verkapselt. Zertifikate
beiliegend. Im Originaletui.

120,00 €

3091 968614 Einige Münzen der Dt. Kaiserzeit - dabei
1 x Württemberg - 3 Mark 1908/F, Wilhelm II., ss., berieben, Patina.
Dazu etwas mehr. Erhalt jeweils unterschiedlich.

ohne Limit

4000 971625 Karton mit Numisblättern, Medaillen- und Briefmarkenalben,
8 Alben Numisblätter DM/Euro 1997-2017, fast komplett, dazu
Medaillenalbum „Die Großen Deutschen“ und zwei Briefmarkenalben
„10 Jahre Deutsche Einheit“ und „Der Weg um Euro“. Bitte
besichtigen.

1.000,00 €
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EPPLI JUWELIERE

EPPLI JUWELIERE | BÄRENSTR. 5 | 70173 STUTTGART (MITTE) 

TEL. 0711 - 22 00 441 | JUWELIER@EPPLI.COM

Aus der Mode gekommener oder geerbter 
Schmuck muss nicht in der Schublade lie-
gen oder gleich verkauft werden.

Eine individuelle Umgestaltung verschafft 
Ihnen ein einzigartiges, sehr persönliches 
Stück.

Um Ihre Wünsche perfekt umsetzen zu 
können, erstellen wir gerne Zeichnungen 
und entsprechende Kostenvoranschläge in 
unserer eigenen Goldschmiede-Werkstatt.

STATT VERKAUFEN:
UMARBEITEN, REPARIEREN ODER 

NEU ANFERTIGEN



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3. Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftli-
ches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefo-
nisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchss-
puren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 - 8
Tel. 0711 – 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 – 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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